



НОВОУКРАЇНЬКА МІСЬКА РАДА КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 25 січня 2021 року

№ 6

м. Новоукраїнка

Про закріплення територій
обслуговування за закладами
загальної середньої освіти
Новоукраїнської міської ради

Керуючись статтею 32 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", на виконання статті 53 Конституції України, статті 13 Закону України "Про освіту", статті 8 Закону України "Про повну загальну середню освіту", постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684 "Про затвердження Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів", у зв'язку з прийняттям із спільної власності територіальних громад міста і сіл Новоукраїнського району у комунальну власність Новоукраїнської міської територіальної громади закладів освіти, а саме: Фурманівського закладу початкової - базової середньої освіти Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області, Захарівського закладу загальної середньої освіти Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області та з метою забезпечення прав дитини на здобуття початкової та базової середньої освіти у найбільш доступному та наближеному до місця її проживання закладі освіти (його структурному підрозділі), -

виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити території обслуговування, закріплені за закладами загальної середньої освіти Новоукраїнської міської ради (додається).

2. Відділу освіти виконавчого комітету Новоукраїнської міської ради здійснювати контроль за дотриманням прав дитини на здобуття початкової та базової середньої освіти у найбільш доступному та наближеному до місця її проживання закладі освіти (його структурному підрозділі).

3. Рішення виконавчого комітету Новоукраїнської міської ради від 22 квітня 2020 року № 67 "Про закріплення територій обслуговування за закладами загальної середньої освіти Новоукраїнської міської ради" вважати таким, що втратило чинність.

Міський голова

О. Корінний



Відповідає
оригіналу

610

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням виконавчого комітету
Новоукраїнської міської ради
від 25 січня 2021 року № 6

Території обслуговування, закріплені за закладами загальної середньої освіти Новоукраїнської міської ради

№ з/п	Назва закладу загальної середньої освіти	Територія обслуговування
1	Філія "Загальноосвітня школа № 1" Новоукраїнської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 6 Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області	м. Новоукраїнка <u>Вулиці:</u> Залізнична, Каховська, Віталія Яреми, Конєва, Піщанобридська, Мокряка, Волошкава, П.Ангеліної, Паризька, Незалежності, Тімірязєва, Ілліці, Шумілова <u>Провулки:</u> Постичний, Менделєєва (від № 67/16 до № 24, від № 69/19 до № 2/27)
2	Філія "Загальноосвітня школа № 3" Новоукраїнської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 6 Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області	м. Новоукраїнка <u>Вулиці:</u> 1 Травня, Бабенка, Тобілевичів, Вербова, Водоп'янова, Миколи Вороного (від № 75 до № 197, від № 94 до № 204), Богдана Хмельницького, Комарова, Корнійчука, Лермонтова, Ломоносова, Лугова, Матросова, Новосельська, Кропивницького, Пушкіна, Серова, Східна, Єдності, Аграрна, Чкалова, Шмідта <u>Провулки:</u> 40 років України, Вільямса, Вознесенського, Короткий, Надії, Павлова, Папаніна, Річний. <u>Територія села Яблунівка</u>
3	Новоукраїнська загальноосвітня школа I-III ступенів № 4 Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області	м. Новоукраїнка <u>Вулиці:</u> Тернова, Вагутіна, Гастелло, Гризодубової, З.Космодем'янської, Індустріальна, Павлівська (від № 145 до кінця), Калінова, Каштанова, Ковпака, Польова, Курчатова, Лісова, Маяковського, Миру, Сагайдачного, Дитяча, Промислова, Пугачова, Разіна, Толстого, Тургенева, Володимирська, Цегельна <u>Провулки:</u> Січових Стрільців, Козацький, О.Кошового, Цукровий <u>Територія сіл Звірівка та Новоолександрівка</u>
4	Новоукраїнська загальноосвітня школа I-III ступенів № 6 Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області	м. Новоукраїнка <u>Вулиці:</u> Федора Левицького, Княгині Ольги, 50 Дивізії, Балочна, Покровська (від № 85/11 до № 173, від № 74/27 до № 138), Андріяша, Грушевського, Гусарська, Івана Богуна (від № 133 до № 329, від № 146 до № 356), Благодатна, Квітнева, Київська, Коротченка, Соборна (від № 65 до кінця), Молодіжна, Набережна, Одеська, Бузкова, Південна, Поповича, Поповкіна, Зоряна, Раскової, Садова, Космічна, Героїв України, Черняхівського, Шевченка (від № 56/1 до № 154, від № 49 до № 193), Вільнокозацька, Яблунева <u>Провулки:</u> Учнівський, Болгарський, Горний, Єгорова, Жуковського, Іподромний, Ковальський,

		Лікарняний, Лісорозсадницький, Юнацтва, Пирогова, Рильського, Андрія Ковалю, Соколова, Тичини, Ушинського, Злагоди, Херсонський, Ціолковського, Чорноташлицький <u>Тупик Вишневий</u>
5	Новоукраїнський навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І ступеня з поглибленим вивченням англійської мови – гімназія "Лідер" Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області	м. Новоукраїнка <u>Вулиці:</u> В. Демченка, Гагаріна, Івана Богуна (від № 1 до № 131/26, від № 2 до № 144), Соборна (від № 1 до № 64), О. Гіталова, Шевченка (від № 1 до № 47, від № 2 до № 54/2), Зарічна, Покровська (від № 1 до № 83, від № 2 до № 72) <u>Провулки:</u> Декабристів, Комунальний, Сковороди, Харківський, Менделєєва (від № 1 до № 36/17, від № 11/2 до № 34/14), Волочаєвський, Фадєєва, Пожежний
6	Новоукраїнський навчально-виховний комплекс № 8 "Ліцей – заклад дошкільної освіти" Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області	м. Новоукраїнка <u>Вулиці:</u> 8 Березня, Варшавського, П'ятихатська, Вокзальна, Чорновола, Елеваторна, Федора Бондура, Єсеніна, Різдяна, Павлівська (від початку до № 143), Миколи Вороного (від № 45/1 до № 73, від № 2/47 до № 92), Короленка, Лобановського, Крилова, Синовця, Л. Чайкіної, Ярослава Мудрого, Нахімова, Некрасова, Нижчевокзальна, Пасіонарія, Перекопська, Трояндова, Тищенко, Тітова, Чайковського. <u>Провулки:</u> Пилипа Орлика, Гоголя, Дружби, Світлий, Заводський, І. Франка, Соляний, Зерновий, Крилова, Лесі Українки, Макаренка, Мічуріна, Панфілова, Середній, Службовий, Суворова, Транспортний, Центральний, Флотський, Чехова <u>Тупики:</u> Весняний, Затишний, Святковий, Сковороди
7	Воронівська філія Новоукраїнського навчально-виховного комплексу № 8 "Ліцей – заклад дошкільної освіти" Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області	<u>Територія сіл</u> Воронівка, Улянівка, Сотницька Балка, Єгорівка, Арелівка
8	Мар'янопільська філія Новоукраїнського навчально-виховного комплексу № 8 "Ліцей – заклад дошкільної освіти" Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області	<u>Територія сіл</u> Мар'янопіль, Кам'яний Міст
9	Фурманівський заклад початкової - базової середньої освіти Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області	<u>Територія сіл</u> Фурманівка, Шасливка
10	Захарівський заклад загальної середньої освіти Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області	<u>Територія сіл</u> Захарівка, Далекі

